
В Камчатском крае главный врач учреждения здравоохранения подозревается в растрате вверенного ему имущества

Следственными органами Следственного комитета по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело в отношении главного врача ГУЗ «Центр по профилактике и борьбе со СПИД и инфекционными заболеваниями», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 160 УК РФ (растрата вверенного имущества, совершенная с использованием своего служебного положения).

По данным следствия, в октябре 2009 года главный врач ГУЗ «Центр по профилактике и борьбе со СПИД и инфекционными заболеваниями», будучи привлеченным Управлением Роспотребнадзора по Камчатскому краю к административной ответственности как должностное лицо, желая избежать материальных затрат, оплатил штраф в размере 3000 рублей из средств возглавляемого учреждения.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/741524>